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V MIESTO, dňa DÁTUM
Vážený pán minister,

ako obyvateľ obce, v ktorej v dôsledku nedomysleného kroku poslancov Národnej rady Slovenskej republiky hrozí zánik základnej školy, si Vás dovoľujem požiadať o obnovenie právneho postavenia málotriednych škôl do pôvodného stavu.

Uvedomujem si, že z ekonomického hľadiska je prevádzkovanie škôl s nízkym počtom žiakov pomerne náročné, ale chcem upriamiť Vašu pozornosť na druhú stránku mince, pretože v spoločnosti nie všetko možno merať peniazmi, nie všetko je racionálnou záležitosťou.

Vážený pán minister,

ako aj sami ste v jednom vyhlásení naznačili, „Niekde je tá škola poslednou sociálno-kultúrnou inštitúciou v lokalite a tam treba zvážiť, či je dobré, aby sme takúto školu zatvorili len preto, že nespĺňa nároky týkajúce sa financovania".
Ak by v dôsledku nízkeho počtu žiakov sa u nás zrušila základná škola, malo by to nepredstaviteľné následky nielen v oblasti kultúrneho a spoločenského života, ale aj na zotrvanie mladých rodín v našej obci i na celú budúcnosť našej malej komunity.

Oceňujem Váš doterajší prístup k predmetnej problematike a zároveň Vás úctivo žiadam o zrušenie minimálnych počtov žiakov, aby aj v septembri 2015 mohli naše deti nastúpiť do školy v mieste svojho bydliska.
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